

Военное присутствие России в Сирии является долгосрочным и необходимо не только для борьбы с терроризмом. Об этом заявил президент арабской республики Башар Асад.

«Сейчас существует договор между Сирией и Россией о базе в Хмеймиме, как вы знаете. Он будет действителен еще более 40 лет», - цитирует сирийского лидера ТАСС. Между тем, по его словам, присутствие России в Сирии нужно не только для борьбы с терроризмом.

«Вооруженные силы РФ важны для баланса в нашем регионе, по крайней мере на Ближнем Востоке, до тех пор, пока не изменится политическое равновесие в мире. Россия – это немаленькая страна, это великая сила. Поэтому у нее есть обязанность по отношению ко всему миру. И она несет ответственность за весь мир», - отметил президент САР.

Частью этой ответственности, по его словам, является «политическое и военное присутствие в различных регионах, если в этом есть необходимость».

*Islam-today*